
2023年度卒業生保護者アンケート結果

学　　科　　名 在籍数 回答数 回答率
経理・事務学科 27 10 37.0%

税務会計学科 7 2 28.6%

情報・ﾏﾈｼﾞﾈﾝﾄ学科 15 8 53.3%

北海道観光学科 3 1 33.3%

回答数 52 21 40.4%

本校の教育活動は十分に行われていると感じましたか？

資格取得へのサポート体制は十分に行われていると感じましたか？

お子様の在籍している学科をご選択ください。
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就職支援に関する本校の取り組みは十分に行われていると感じましたか？

お子様の担任は、保護者との連携を十分にはかっていると感じましたか？

保護者からみて、本校の教職員とお子様との関係は良好であると感じましたか？
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保護者としてお子様が本校に入学されたことについて満足していますか？

お子様が在学中に本校に来校されたことはありますか？

保護者からみて、お子様は本校での学校生活に満足していると感じましたか？
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　　入学式（9名）、送り迎え（1名）、袴の展示会（1名）

13名
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6名
6名
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5名
4名
2名
1名

就職活動状況について

成績について

就職内定状況について

企業講話（経営者講話）について

学校生活について

学校行事について

受験する検定試験と申込時期について

受験する検定試験の受験料について

資格取得率（検定合格率）について

求人情報について

来校されたことがあると答えた方は、どのような場面でお越しいただきましたか？

本校のホームページをご覧になったことはありますか？

本校からどのような情報を発信して欲しいですか？

本校からの情報公開（ホームページ・SNSへの掲載、各種ご案内）の頻度に

ついて満足していますか？
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●2年間お世話になりました。資格を沢山取得する様に促して頂きありがとうございました。

●いつも大変お世話になっております。
「お子様の担任は、保護者との連携を十分にはかっていると感じましたか？」との質問で「不十
分である」と答えましたが、子どもとの関係が良好であれば、それで構わないと思っていますの
で、お気になさらずにお願いします。
ただ、今後ということで言わせていただくと成績通知書を発送する際にでも学校での様子につ
いて、ひとこと担任からのコメントがあると嬉しいとは感じます。

●就職活動の際、本人の特性を踏まえ求人情報の説明や面接等の指導があれば尚良い。

●いつも子供達が大変お世話になっております。教職員・スタッフの皆様方の日々の御聖業・
御努力に心より感謝を申し上げます。お陰様で楽しい毎日を送っています。
　もともと事務系には不向きな子でしたが、色々な資格を持っていることは、より充実した社会
生活を送る上で大きな武器であり、魅力であり、仕事の選択肢が広がること。より良い職業に
着くことで未来の可能性が広がり、夢や希望も叶えられることを伝え、本人なりに考えて苦手
な分野に飛び込みました。クラス全員と仲良くなりたくて頑張ってきました(資格取得は？)が、
今ではもう、卒業まで残り少ない登校を惜しむ様に喜んで通っています。まだみんなと一緒に
居たいみたいです。^_^
　遠足(?)や見学実習(?)など息抜きのお楽しみもあり、エントランスホールにはハロウィンやクリ
スマスなど折々で素敵な飾りが施されたり、就職内定者(顔付きの個人情報が外に漏れやしな
いか不安ですが)や検定合格者の張り出しなど、意欲をそそるのに一役買っているナと感じ、
子供達が少しでも楽しみながら力をつけていける様な工夫が沢山見えて、私たち父兄も安心
して、目を細めながら毎朝送り出していました。あと僅かとなりましたが、卒業までの日々も、ま
た卒業後も、この子達の事を末永く宜しくお願い致します。　本当に有難う御座います。心深く
御礼申し上げます。

本校に対するご意見やご要望がございましたら、ご記入ください。
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学　　科　　名 在籍数 回答数 回答率

経理・事務学科 30 19 63.3%

税務会計学科 14 5 35.7%

情報・ﾏﾈｼﾞﾈﾝﾄ学科 15 5 33.3%

北海道観光学科 1 0 0.0%

回答数 60 29 48.3%

2023年度保護者アンケート（１年生）結果

本校の教育活動は十分に行われていると感じましたか？

資格取得へのサポート体制は十分に行われていると感じましたか？

お子様の在籍している学科をご選択ください。
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就職支援に関する本校の取り組みは十分に行われていると感じましたか？

お子様の担任は、保護者との連携を十分にはかっていると感じましたか？

保護者からみて、本校の教職員とお子様との関係は良好であると感じましたか？
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保護者としてお子様が本校に入学されたことについて満足していますか？

お子様が在学中に本校に来校されたことはありますか？

保護者からみて、お子様は本校での学校生活に満足していると感じましたか？
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　　入学式（15名）、面談（2名）

1年生 2年生

18名 5名
17名 5名
16名 13名
11名 6名
9名 6名

9名 2名
8名 6名
6名 10名

6名 4名
4名 1名

成績について

企業講話（経営者講話）について

学校生活について

受験する検定試験と申込時期について

受験する検定試験の受験料について

就職内定状況について

資格取得率（検定合格率）について

学校行事について

情　　　　報　　　　内　　　　容

就職活動状況について

求人情報について

来校されたことがあると答えた方は、どのような場面でお越しいただきましたか？

本校のホームページをご覧になったことはありますか？

本校からどのような情報を発信して欲しいですか？

本校からの情報公開（ホームページ・SNSへの掲載、各種ご案内）の頻度に

ついて満足していますか？
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●いつもお世話になっております。
来年度の入学者から病院事務の資格が取得出来る事がとても残念に思っております。●娘が大変お世話になっております。資格取得に向け、先生方には放課後も親身に勉強を見
てくださったり、励まして頂いたりしたと聞いております。本人は、存分に取得に向けて頑張っ●インスタ見てます。

本校に対するご意見やご要望がございましたら、ご記入ください。
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経理・事務税務会計情報・マネジメント北海道観光 合計 構成比

十分である 6 1 4 1 12 57%
概ね十分である 3 1 3 0 7 33%
わからない 1 0 0 0 1 5%
やや不十分 0 0 1 0 1 5%

不十分である 0 0 0 0 0 0%

合計 10 2 8 1 21

経理・事務税務会計情報・マネジメント北海道観光 合計 構成比

十分である 6 1 5 0 12 57%
概ね十分である 3 1 1 1 6 29%
わからない 1 0 0 0 1 5%
やや不十分 0 0 2 0 2 10%

不十分である 0 0 0 0 0 0%

合計 10 2 8 1 21
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経理・事務税務会計情報・マネジメント北海道観光 合計 構成比

十分である 3 0 3 1 7 33%
概ね十分である 4 1 4 0 9 43%
わからない 2 1 0 0 3 14%
やや不十分 0 0 1 0 1 5%

不十分である 1 0 0 0 1 5%

合計 10 2 8 1 21

経理・事務税務会計情報・マネジメント北海道観光 合計 構成比

十分である 3 0 2 1 6 29%
概ね十分である 4 0 3 0 7 33%
わからない 2 1 2 0 5 24%
やや不十分 0 0 1 0 1 5%

不十分である 1 1 0 0 2 10%

合計 10 2 8 1 21

経理・事務税務会計情報・マネジメント北海道観光 合計 構成比

良好である 3 2 2 1 8 38%
概ね良好である 5 0 3 0 8 38%
わからない 2 0 3 0 5 24%
やや不良 0 0 0 0 0 0%

不良である 0 0 0 0 0 0%

合計 10 2 8 1 21
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経理・事務税務会計情報・マネジメント北海道観光 合計 構成比

満足していると
思う

7 2 3 1 13 62%
やや満足してい
ると思う

3 0 4 0 7 33%
やや不満だと思
う

0 0 1 0 1 5%
不満だと思う 0 0 0 0 0 0%

合計 10 2 8 1 21

経理・事務税務会計情報・マネジメント北海道観光 合計 構成比

満足している 8 2 3 0 13 62%
概ね満足してい
る

2 0 4 1 7 33%
あまり満足して
いない

0 0 1 0 1 5%
全く満足してい
ない

0 0 0 0 0 0%

合計 10 2 8 1 21

経理・事務税務会計情報・マネジメント北海道観光 合計 構成比

ある 5 1 3 0 9 43%
ない 5 1 5 1 12 57%

合計 10 2 8 1 21
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経理・事務税務会計情報・マネジメント北海道観光 合計 構成比

ある 9 2 5 1 17 81%
ない 1 0 3 0 4 19%

合計 10 2 8 1 21

経理・事務税務会計情報・マネジメント北海道観光 合計 構成比

満足している 5 0 2 0 7 33%
概ね満足してい
る

5 2 6 1 14 67%
あまり満足して
いない

0 0 0 0 0 0%
全く満足してい
ない

0 0 0 0 0 0%

合計 10 2 8 1 21
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